

新年·心愿

骑友给小书欣送来遥控飞机



小书欣有了期盼已久的遥控飞机。 本报记者 程凌润 摄

本报莱芜1月12日讯(记者 程凌润) 小书欣是一名感染了巨细胞病毒的弃婴,她曾被“断言”只有十个月的生命,她的养母田丽用母爱将她的生命延续。去年年底本报报道了莱芜51岁养母卖花为6岁养女治病的故事,小书欣说她的新年愿望是拥有一架遥控飞机。1月11日,莱芜快乐单车俱乐部的骑行爱好者帮她实现了新年愿望。

1月11日上午,刚刚从海南回到莱芜的快乐单车俱乐部的刁振雷与骑友们来到田丽家中,他们把新年礼物送给了小书欣,还有几位骑友把百元钞票塞到小书欣手中。“这是我们给你买的遥控飞机,不知道你喜不喜欢?”刁振雷一边询问小书欣,

一边把遥控飞机从包装盒中取了出来。“喜欢!谢谢叔叔!”小书欣看到期盼已久的遥控飞机非常高兴。

“这么一个小心愿对很多骑友来说是一个很简单的东西,但是对这个小孩来说就是一个梦想。事情不是很大,但是能体现大家的爱心。”刁振雷说。

莱芜快乐单车俱乐部去年还帮茶业口镇一名小学生圆了“想买一辆自行车”的新年愿望。刁振雷说,爱心行动就像是一滴水,只要参与的人多了,这些水滴就会汇聚成大海。

田丽说,“我从内心里感谢社会上的爱心群体,他们与我们无亲无故,看到媒体报道之后就自发献爱心。”

小福帅第一次背书包上学堂



老师在教小福帅学拼音。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城1月12日讯(记者 邹俊美) 在聊城新区办事处范恭屯村租房住的沈福帅整日和26条流浪狗为伴,因为没钱没户口一直没上学,本报报道后,聊城水城小学愿意接收他。1月12日,小福帅圆了上学梦,第一次背上书包踏进学堂。

12日,天才微亮,小福帅就从被窝里爬起来看表,一看快7点了立马坐起来穿衣服。小福帅的父亲沈说,儿子昨晚8点睡的,睡觉前他把书包放在自己枕头旁,一晚上醒来好几次,醒了就摸摸书包。“我一直睡不着,醒了好几次天还不亮呢。”小福帅这样描述自己激动又兴奋的心情。

他拿着好心人送的书包和文具来到学校。水城小学校长刘国文早在办公室里等着了,他也给小福帅准备了书包和文具。

“以后你就在一年级二班上课。”班主任刘老师领着小福帅走进教室,“有一位新同学来我们班里,大家欢迎他。”

刚把小福帅安排好,上午的第一节课就开始了,是刘老师的语文课。小福帅坐得很端正,听得很认真。

刘老师说,一年级用两个月时间就把拼音学完了,大多数孩子在学前班接触过拼音,她尽量用课余时间帮小福帅补习拼音。

国外离婚,回国后须再确认

日照中院审结全市首起申请承认外国法院离婚判决案

本报日照1月12日讯(记者 王裕奎 通讯员 卜雪雁 刘斌) 一对日照籍夫妇在韩国调解离婚,后来前夫失去联系,为了能在国内顺利再婚,前妻来到日照市中级人民法院要求承认韩国法院的调解书有效。近日,日照市中级人民法院审结了全市法院首起申请承认外国法院离婚判决案,承认调解书有效。

刘艳与原配偶李强(均系化名)都是80后,老家在日照,两人于2007年在日照市登记结婚,2012年到韩国打工。在韩国居住生活期间,因为感情不和,李强向韩国首尔家庭法院申请离婚,该院作出离婚调解书(相当于我国的调解书),调解刘艳与李强离婚。调解后,刘艳与前夫李强失去联系,为了不影响自己再婚,刘艳向日照市中级人民法院申请承认该调解书的法律效力。

2014年12月,日照市中级人民法院经依法审查,首尔家庭法院离婚调解书已送达双方当事人并发生法律效力,符合我国法律规定的承认外国法院判决效力的条件,遂依法裁定:对

韩国首尔家庭法院的离婚调解书的法律效力予以承认。

“双方虽然到韩国生活,但是都保留了我国国籍。”法官说,本案中,刘艳怕国内法院不承认韩国法院作出的离婚调解书,所以来中国的法院,要求确认韩国法院的调解。中国与韩国的法院都确认双方离婚,那么以后任何一方在中国和韩国再婚,都不会受影响。

法官介绍,以下五种情况,我国法院对外国法院的离婚判决不予承认:

- (一)判决尚未发生法律效力;
- (二)作出判决的外国法院对案件没有管辖权;
- (三)判决是在被告缺席且未得到合法传唤情况下作出的;
- (四)当事人之间的离婚案件,我国法院正在审理或已作出判决,或者第三国法院对当事人之间作出的离婚案件判决已为我国法院所承认;
- (五)判决违反我国法律的基本原则或者危害我国国家主权、安全和社会公共利益。

未取得校车资格竟接送学生

“黑校车”收到万元罚单

本报滨州1月12日讯(通讯员 管林建 盖嵘嵘 记者 孙秀峰) 为进一步加大校车管理力度,确保学生安全,惠民县公安局交警大队组织开展一系列校车安全隐患排查整治行动,并于去年12月31日对查处的一辆未取得校车资格的“黑校车”开出首张万元罚单。

2014年12月31日下午4点35分许,民警在辖区220国道147公里向北200米处疏导交通时,发现一辆面包车形迹可疑,当民警要进行检查时,面包车想掉头驶去,民警见状立即上前拦下面包车,发现潘某驾驶的面包车车内载满学生,面包车核载7人,实载8人,存在

超员现象。

经过民警进一步核查,面包车并无校车标牌及校车手续,系使用未取得校车牌车辆提供校车服务的“黑校车”。民警立即对该车进行查扣。经调查,询问,驾驶员潘某系该车所有人,“学生家长为了方便学生上下学,就想出拼车这一方法,雇了潘某当司机,每天接送学生。”

民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条之规定,对潘某作出罚款100元、记3分的处罚;依据《校车安全管理条例》第四十五条第一款之规定,对潘某作出罚款1万元的处罚。

天麻调心肝 一觉大天亮

最近,一款根据中医经典理论研制成功的抗失眠产品——天麻软胶囊在济南热销,吸引消费者的强烈关注。为何这款天麻能获得众多消费者青睐,让我们来看看专业人士的解释——

问:人为什么会失眠?

答:中医古书《黄帝内经》指出,肝藏魂,心主神,睡眠有明显的生物节律性,这个生物节律性就是由心肝两经调控的,当心肝两经失调时,人就会失眠。综上所述,失眠是由于心肝失调而造成的。

问:用天麻调理有依赖性吗?

答:中医认为失眠是本虚标实证,本虚主要以心经亏损为主,标实主要以肝火上炎为主,而安眠药只是一味地镇静,强行令大脑入睡,只治标不治本。营养屋天麻软胶囊更可靠。营养屋天麻是纯植物中药配方,不含化学成分,不含激素,直接针对心肝失调,令标本兼顾,并且服用后无依赖性,不伤胃。

问:营养屋天麻软胶囊能长时间服用吗?一周期多少天?

答:营养屋天麻软胶囊,可以长期服用,但是一般不用长期服用,但需要强调两点:一是连续服用,以保证天麻功效的持续发挥;二是按周期服用,不要症状好转了立刻就停用。当症状改善后,再巩固一个周期,会更好。

问:天麻软胶囊有何创新之处?

答:营养屋天麻软胶囊有3大创新之处。首先是纯植物配方,无依赖;其次营养屋天麻为优质高效天麻产品,天麻素含量比普通

天麻高,入睡更快速;另外,它能标本兼顾,心肝双调,辅助治疗效果更理想。

问:天麻为什么只通过电话订购?

答:开通电话订购,全国统一渠道,只为保证从益生康健订购的每一瓶“天麻”都是真品,正品,杜绝假冒伪劣。

问:电话订购无法现场甄别,不满意怎么办?

答:收到货后,在家当面验收,不满意还可退换。用过天麻调理睡眠的人都说,睡觉醒来真的很舒服,自然深睡眠的感觉就是不一样,神清气爽的一整天都精力充沛。



营养屋天麻胶囊

高含量 不伤胃

今天订购 买2赠1

规格: 500mg × 90粒/瓶

主料为地道药材天麻、酸枣仁等,美国工艺破壁提取

沪食健广审(文)第2014080131号

订购电话: 400-8898-102

新一代 臂式语音血压计

全自动电子血压计

全国抄底价 199元

市场价: 368元



大屏幕会说话的血压计

中老年专用血压计

超大液晶屏幕 一看得见

智能判断血压值 一知高低

全国联保 使用无忧

粤食药监械(准)字2012第2200424号

粤医械广审(文)第2014060010号